

## NOTICE TO MEMBERS

No. 2016 - 160 December 13, 2016

## **New Clearing Member – BNP Paribas**

The Board of Directors of Canadian Derivatives Clearing Corporation (CDCC) has approved the membership application of BNP Paribas (Canada Branch).

The address of this company is as follows:

## **BNP Paribas**

1981 McGill College Avenue Montréal, Québec H3A 2W8

BNP Paribas' clearing number shall be 419.

BNP Paribas will commence clearing activities on December 14, 2016.

If you have any questions or concerns please contact CDCC's Corporate Operations department or direct e-mail inquiries to <a href="mailto:cdcc-ops@cdcc.ca">cdcc-ops@cdcc.ca</a>.

Glenn Goucher President and Chief Clearing Officer